
pastirja. Vsako nedeljo in praznik vabi mežnar 
z zvonenjem vernike, ki se ob znani uri v svoji 
lepi cerkvi po navadi zbero; orglar sedi pri orglah 
in orgla, verniki pa pojejo najprej lavretanske 
litanije in potem mesno pesem. Po sanctus-u utih
nejo orgle in petje in vse gleda žalostno na sv. 
altar, kder sicer sveče gorijo, ali mešnika pred 
njim ni in Sina božjega v sv. skrivnostih na njem 
tudi ne. Skoro vselej se v teh trenutkih po cer
kvi sliši glasno jokanje; ovce so brez pastirja in 
brez sv. Rešnjega Telesa. To je nasledek pre
ganjanja sv. Cerkve na Pruskem! 

Sv. Oče Pij IX. namislijo skoro imenovati 
nove kardinale in govori se, da bodo tudi naš 
novi solnograški nadškof dobili čast kardinala. 
Papeža je te dni obiskala bivša francoska cesarica 
z svojim edinim sinom Napoleonem, kateremu so 
Pij IX. pri kiitu boter in ki utegne še kedaj 
francoski cesar postati. Milo so ga opominjali, 
naj ostane sv. Cerkvi verno udan, ali mladi princ 
ni stalen; kmalu potem je obiskal italijanskega 
kraljeviča Humberta, ki ga skuša med frajmavrerje 
sprejeti. No, rajni Napoleon III. je tudi bil fraj
maurer, pa je nesrečno končal v prognanstvu. 

Judovski liberalni listi objavljajo ob praz
nikih katoliških radi take sestavke, v katerih za
vržena judovska smet predrzno psuje najsvetejše 
krščanske resnice, skrivnosti in naprave in zape
ljuje kristijane, ki jih lagodno in pregrešno berejo, 
v zaničevanje sv. vere in potem v neverstvo in 
pogubljenje. Naša mesta in trgi so polni takih 
grdih in nevarnih listov. Slišimo, da tudi med 
naše slovensko ljudstvo na deželi zopet marljivo 
iz Gradca pošiljajo in silijo frajmavrerski list: 
„Dorfbote", ki jim pači versko prepričanje in 
kuži krščanske čednosti. Varujte se ga bolj, ka
kor kuge! Kajti on ne mori teles, ampak pogublja 
duše, katere je Sin božji drago kupil. 

Zaničevanja sv. križa, ki se je zgodilo v 
Lincu našim bralcem ne moremo zamolčati. V 
tamošnji meščanski šoli je leseni križ padel raz 
stene na tla; pobrali ga so potem in vrgli za 
omaro; ali tudi tu ga niso trpeli, ampak odnesli 
v prcdvežico —stranišča! Ubogi križani Gospod! 
tako se godi z podobo tvojega trpljenja in našega 
odrešenja v šoli linčkega mesta! 

Služba božja brez duhovnika se vrši v farnej 
cerkvi v Himmelwitzu v Šleziji na Pruskem, ker 
je pruska vlada faranom zaprla obadva duhovna 

Cerkvene zadeve. 


